



Broj: 01-185/25
Datum: 30.01.2025. godine

Na osnovu člana 19. Zakona o zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti („Sl. glasnik Brčko distrikta BiH“ broj: 1/23, 19/23 i 31/24) i Odluke Upravnog odbora br. 04-53/25 od 14.01.2025. godine, direktor Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH objavljuje

JAVNI POZIV ZA PRIJAVU UČESNIKA NA PROGRAM PODRŠKE LOKALNOM RAZVOJU

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta Bosne i Hercegovine objavljuje Javni poziv za učesnike iz institucija i organizacija civilnog društva koje su relevantne za lokalni razvoj, a uključuju:

- javnu upravu,
- javna preduzeća, ustanove i druga pravna lica osnovana od strane Brčko distrikta BiH,
- vanbudžetske fondove,
- nevladine organizacije čija je primarna sfera djelovanja rad s mladima i osobama s invaliditetom.

Cilj programa

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Evropske unije (NN 124/11, 16/12) nosilac je Programa prekogranične saradnje između R Hrvatske i Bosne i Hercegovine.

Cilj Programa jeste jačanje prekogranične saradnje između R Hrvatske i Bosne i Hercegovine kroz privrednu, socijalnu i demografsku revitalizaciju pograničnog područja, kroz ulaganje u prekogranično umrežavanje i jačanje kapaciteta, odnosno investicione projekte.

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH kao potencijalni partner u realizaciji Programa prekogranične saradnje ima za cilj okupiti institucije i organizacije civilnog društva koje su relevantne za lokalni razvoj Brčko distrikta BiH, kao specifične lokalne zajednice, te unaprijediti kapacitete lokalnih aktera kroz razmjenu znanja, jačanje prekogranične saradnje i razvoj inovativnih pristupa u zajedničkim naporima za lokalni razvoj kroz trening mekih vještina (komunikacija, timski rad, vođenje i pregovaranje), edukaciju o pripremi i provođenju EU projekata, s naglaskom na praktične korake u apliciranju za finansiranje i upravljanje projektima.

Uslovi za prijavu

Na poziv se mogu prijaviti predstavnici organizacija koje:

- aktivno djeluju na razvoju lokalne zajednice,
- imaju iskustvo u provođenju aktivnosti koje doprinose lokalnom razvoju i/ili socijalnoj inkluziji,
- raspoložu kapacitetima za implementaciju stečenih znanja u daljnjem radu.





Prijava

Zainteresovani se prijavljuju putem prijavnog obrasca koji je sastavni dio ovog Javnog poziva.

U prijavnom obrascu potrebno je ispuniti sve tražene segmente.

Prijave se podnose elektronskim putem na e-mail: adresu: info@zzzbrcko.org, s naznakom: *Prijava na program podrške lokalnom razvoju*.

Rok za podnošenje prijava je 10.02.2025. godine do 15:30 časova.

Napomena: Broj učesnika je ograničen, a odabir će biti izvršen na temelju kvalitete motivacionog pisma i relevantnosti djelokruga rada prijavljenih organizacija.

Zavod za zapošljavanje Brčko distrikta BiH zadržava pravo izmjene uslova i kriterija ovog Javnog poziva.

Ovaj Javni poziv će biti objavljen na web stranici Zavoda za zapošljavanje Brčko distrikta BiH.


DIREKTOR
Tamara Duvnjak-Mitrović, dipl.oec